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Pazdziernik, 1867,

Dostrzezenia Meteorologiczne

Miejsce dostrzezen wzniesione jest 867,6 stop paryzkich

dlugos¢ w czasie 1914™45%7 cayli w tuku 18°41'25",5

w Obserwatorynm Astronomiczném Warszawskiém.

nad poziom morza, Jego szérokogé geogr. 52°13/5",

na wschéd wzglgdem poludnika paryzkiego.

511

Joe] | 560

_/L-; . = .

-4 R ’ o .

3 __ BAROMETR TERMOMETR & g g;s:o\:;% e
=1 5 w milimetrach sprowadzony Sg STAN NIEBA KIERUNEK WIATRU wysokosel | wody na
= e = ] o , =] w milim id
5| = do 0V stustopniowy g ,\Vlsle

& =

oD @ o —

Bl gt =] . e E

': 8 10 dredni 6 10 & LD st o = 2 I 9 £ 10' 6 1 i I . l 16 dész-|gnie- b :“T

3 godx;rano |godz. rnno,hod wiee. lbt‘d wiee.| dzienny §8¢dz.rano|godz.rano|god.wiee.|god. wmc.\ dzienny ® godz. rane | godz.rano Igodz. wiacz.|godz. wiecz.|god.rano|god.rano|godz. w. godz. w ] czu gu j0A m.p,

! T43.21 | T42.91F 743.96 | 748.92 §744.750 14-1005 (4-110.0 | 1201 + e 4 10" ‘?3 b?.l pochm. ipochm. |pochm. jpochm.. ;’dZ‘Z. :L‘Z. Z3.r Z)Z 5 1 10
2 764.13 | 755.18 f 753.94 | 749.82 {753.01% 4.4 7.9 10.8 6.1 190 SZ.A napotpog.|pochm. |pochm, posodny 1:;:1 Z1. k’d,/JQ. b d’l_ 11y
3 T45.71 | 744.25 | 743.97 | 744.88 1744.703 6.1 114 14.4 7.9 360 16.1 fpogodny pogodny pochm." poaodqy Pdl.f PdL{. k;d&}. PdZi. < 1 ?
4 744,03 | 743.23 f 741.01 ) 741,10 }742.468 7.3 9.8 8.9 8.4 18 ! 93.7 {poch.mgla poch.dész, poch,dész.|poch.dész. V\ L. |PoWL.|PaW]. ’Pnl. 12.3 1 ¢
5| B | 7143.85 ] 744.32 ) 742.87 ] 741.56 [743.150 7.0 7.6 l 7.8 6.3 1. ! 97.1 lpochm. |poch.dész.!poch.dész.|pochm. |PnZl. |Pn1. [Z1. 71, 8.8 1 10
Apog. ;
2 76 b.08: 5 : 040 | 9 5 $52.|poc godny |Z1. |z1 daze. |z1 4.5 1
6 T42 76 | 743.98 1 746.19 | 747.40 (745.083 5.1 5.8 ! 6.5 2.9 5.09 I 1.4 fpoch.desz, | poch.dész.| pochm, pogodny J4l. e Pdz2. |Z1. 5 I 1l
7 747.05 | 746.75 § 745.81 1 743.44 §745.7¢3 2.2 6.0 ‘ 7.1 d'z 4;‘; ; 38‘.4 pogodn.y napol pog. pcglnm.’ naPol p.({ig. Lll.w k:dél' PdZ}. gdl.v . J 11
8 738.20 | 72819 ] 729.41 | 738.56 §738.590 4.8 6.5 9.0 | 6.7 (-”J(l ! 950 poch,dész, [poch.dész. {poch.dész. |poch.dész. | PAW], 1d:-. PdwLl.|Pdw i, H.(r) 9 1
9 736 38 § 738.82 | 743.75 | 745.81 }741.190 7.0 .8 | 3.8 4.8 1'60 E Hg.b pochm, pochm, pochm, pochm, Zl., PdZ1. k;le. ljdl. 2.5 ¥4
10 T44.53 | 743.81 § 743.14 { 743.5¢ {743.760 4.7 ¢ 4.0 § DU 4.6 4. ' 96.1 poch.desz.{poeh,dész, [pochm, pochm, PnZl1. |PuWI1.{Pn2, |PnZl, | 8.5 Q6
! . { ' cqob o - - ; 3
11 746.73 | 749.29 1 752.34 | 752.70 1750.265 2.6 § G.5 4 8.1 5.4 6. I 92.2 fpochm, poeh,dész.|pochm, napolpog. JPdZ1. [PdZ1. |PaW1.|PoW2.} 0.6 9 91
12 186w 747.81] 74728 § 748.19 ] 751.15 |745.608 11.8 114 ! 9.6 9.2 ‘“'53 83.7 fpochm, poch:dész. pochm. pochm, W3, (w2, |Paw2.,4Pdwa| 1.7 S855
13) .] 752.70 | 753.55 754.48 § 755.10 |753.959 8.1 921 7. 6.3 g.g’ 98,5 fpochm, [pochm. |pochm. |pochm w1, |wi pawe fpawe| 2.5 39
14 755.48 | 756.28 { 756.45 § 157.04 {756.313 6o g 1.9 (1 95 8.4 ; 94.1 fhochm.  |pochm.  |poch.dész. poch.dész|PAW 1| PAW L. |PAW L. [PAW1.] 4.4 4 2
= 757.91 ) 758.96 § 758.92 § 759.29 [758.770 1 12 | Lad g3 ] 10l 91.0 fpochm. |pochm. |pog.zchm.|uzpolpog.JPat. lrar. |[pai. {rdi. | 1.5 5 11
{
5 3 5 ; 5§ 18 9 83 90.5 §ooch.mg goiny [pog p Pdl. |PAWL|PaW 5
16 759.28 1 759.36 § 758.19 | 738.15 §758.745 6.1 10.6 § 3.9 8.7 Y 5‘ 0.5 fpoch.mgla|pochm, pogeiny [pogodny [rdl. d1, ¥ nWi,
17 757.64 | 757.48 1 756.08 1 755.49 1756.673 6.7 T4 1 Q.2 1.2 b‘.l; ?24 mgla poch.mgla|pochm. pochm. \iVl.y PdW1. ljd\’gl. Pfl Wi, tr .3
I8 (Porig.| 75455 | 754.47 | 752.86 | 751.87 1753.440 9.9 18 | 117 10.2 10.40 95.6 {mgta poch.mgla pochm.  [pochm. [PdW1.|Pdl. 1)(1\‘,1.. \1\1.7 5 11
19 750,54 | 760.39 § 749.81 & 749.19 §749.983 8.8 108 | 13.0 11.0 10.5_) | 94,9 -nwh pochm, pochm, pochm, Pd\\i?. PdWIL,|PAW]- (] d\\,}. ¢
20 @. 748.99 | 750.52 752.05 § 753.92 751.370 9.8 § 116 | 14.7 ] 11.0 11.7 i 92.3 pochm. pochm. pochm, pochm, PdW1,.|Pdl. [PdZI. |PaW3. 5 4
g ! ‘ il » ‘
21 784,56 | 755.99 4 757.20§ 759.29 §756.758 1 109 124 ! 1 11.?{5 E 9:’1 poch.mgla |pochm.  fpochm, pochm, }\’ L gdl. gg%\;l }leZ- 0.4 4 &
22 761.45 | 762.16 { 151.04 ! 760.33 |76L.245 | T 1' 7.8 g 1.5 ‘ 30’ : 9-:).(: poch.mgla|poch.mgla |pochm. napoipog.gPn71. dzl. A . Pll- 4 4
23 759.43 | %59.92 | 739.05§ 759 21 {758.403 7.8 10.4 6.9 { 9,35 P o2y poch.mgla {pochm. napol pog.|napét pog.JZ1. Z1. 1;(1.““ d l“ i 4: 1
24 755.81 ; 758.51 i 756,74} 756.31 §7567.668 58 ! 6.9 5.4 & 7.20 [ "27 poch.mgla |poch.mglalpogodny rpogodny Pdl. :deWl. I LIPdWI 3 11
25 [Réwn{ 955.42 | 756,83 | 155.06-g 758.18 1756373 2.7 9.8 9.8 8.95 1 | 884 fhopodny |pogodny [pogodny ([pochw,” [Pdi. [ZL 71, PnZ1, 3 3
| | i el
26 759.50 | 759.89 § 758,29} 758.9) [759.318 1.5 8.7 9.6 8.9 8.68 918 {pochm, [pochm. fpochm. ipochm, |Z1.  |PdZl. |PdZ1, |PdZ1, | 04 3 5
27 @ 755.32  754.40§ 750.47 | 747.73 }751.980 5.1 9.2 10.5 7.3 3.0 92.8 {pogodny {pogoduy lpog.zchm.|pogodny [Pdl. [Pdi. (Pdi., |Pdl. 3 6
| / % it 5 6 5,29 3 e 3 PAdW1.|PdW1.|Pdl. {Pdl g 3 7
128 743.61 § 742 13} 740.29 ) 740.63 [741.665 2.6 { 8.2 10.6 10.6 h./-; 8¢.8 pogodny pog(?dﬂy pog.z chm, |pochm. ,!d 1. Wi, |Pdl. di. 0.2 3 7j
28 747.49 | 750,78 § 752.12 i 751.54 |750.483 vT (6.9 6.7 4.2 6.25 78.2 [pochm.”  [napol pog.napot pog. fpochm.  Z1. Pnz1. |Zi. Pazi. 8 7
|30 747,82 § 745.79 | 743.20 | 748.75 £746.890 48§ 5.9 9.4 79 1 7.00 916 fpoch.desz. [pech.dész.|pochm., — |pochm.  |PdZ1. (PdZ2. ;s A)ll. 4.1 3¢
|31 750.79 1 772.92 ¢ 754,161 754.12 [753.000 594§ 8.0 8.7 3.8 ! 5.10 86.9 Inapolpog. |napélpog.inapol pog.lpogodny 1§72, Z2. 1. Pdzi, 3, 18
; 1
| Sr.l |750 506‘750 892 ]750 711f 51 098} 7150.803 }-{-eom |_|.soez H_mo (,,_,_7044 f.f_ 8.251 9 9 ‘ | l ' l



http://75o.506J750.892
http://J750.714

512

wm, e, L

Srednia wysoko$é barometru miesieczna 750.803 27 8.828
Najwyiéj barometr dochodzil d. 22 o g. 10 rano 762.16 28 1.863
Najnizéj — — d. 9 o g. 6 rano 736.3¢% 27 2.434
Srednia dzienna zmiana barometru 1,182 1.853
Najwigksza dzienna zmiana barometru d. 27—28

o godz. 10 r. 12.27 5.440
Srednia wysokos¢ barometrn jest mniejsza o 0.287 0.127

od stanu normalnegn z 41 lat poprzedzajgeych 751.090 27 8.955
Srednia temperatura paZdsiernika wynosi 4 825 €. J- 6°.60 R.
rednia zmiana dzienna temperatury 1.89 L5t
Najwieksza zmiana dzienna temperatury d. 1t1—22

o godz. 6 rano 6.2 . 5.0 ,
Srednia temperatura paZdziernika jest wigksza o 0.05 , 0.04

od stanu normalnego z 41 lat poprzedzajaeych - 8.20 , 4 6.56

Termometrograf wskazal: Maximum: 155 C. = 4-12°4 R. d. 20 po pol.
Minimum: 4+ 20 , = 4- (.6 , d. 7 rano.
Srednia wilgotnosé powietrza miesigczna jest: 91.2 biorye 100 za zupelne uasyoe -
nie atmosfery pary wodna, albe co do cjeZaru: 8.05 gram6éw na jednym me-
trze szescieunym powietrza; wilgotnoss ta jest wieksza o 6.0 setnyeh od nor-
malingj (35.2),
lloéé wody spadléj z deszezu co do wysokosci wynosi 64.6 mil. czyli 28,64 lin, par.;
wigedj o 19.1 mil. ezyli €47 lin. par., od ilosei wody jaka zwykle u nas
w pazdzicrniku spada (45.5 mil. ezyli 20.17 lin, par.).
Dni pogodnych bylo 2, napélpogodnyeh 8, pochmurnych 21.
—- deszezu 16: (d. 1,4, 5, 6, od & do 13, 21, 26, 28, 30).
— mgly 9: (d. 4, 16. 17, 18, 19, 21, 22, 23 i 24).
— gradu 1: (d, 6}.
— wichrow 3: (d. 1, 12, 30j.
Wiatr panujgey poludniowo-wschodni i poludniowo-zachodni.
Pazdziernik b. r. byl niepogodny, wilgotny, dZzdZysty, lecz dos¢ ciepty, Srednia
jego temperatura -+ 6.6 stop. R. jest takaz sama jak w stanie normaloym a o 2.1
stop R. wyisza jak w r.z. Pierwsze trzy dni miesigca byly cieple i dosé pogodue;
w nastepnych dmiach az-do 15, przy niegnacznem obniZenin temperatury i niebie
weigz zachmurzouém, padul dészez czesty i obfity, pomigdzy 15 a 21 temperatura
nieco si¢ podniosla, dészcz nie padal zupelnie, za to w godzinach rannyeh czesto
panowala mgla, ktdra w kilku nastgpnych dniach jeszeze napelniala powietrze;
przy koncu miesigea bylo kilka dni dos¢ pogodnyeh, nieco chiodniejszych jak pa-
przednie, lecz bez znacznych zmian w temperaturze. Najwigksza zmiana dzienns
temperatury 5.0 stop R. praypadia z d. 11 na 12 podezas przejscia ksieZyca przez
rownik niebieski. Barometr w pierwszéj polowie miesigea utrzymywal sig nizko
i malo‘stan swdj zmienial, w drugiéj polowie stan jego byl dosé wysoki i zmien-
ny. Najwigksza zmiana barometra 5.44 lin, par. przypadla z d. 27 na 28 podezas
nowiu ksigzyca. Dni deszezu bylo 16 0 5 wigeéj jak w stanie normalnym. Pod wazgle-
dem stanu nieba miesiac ten byl niepogodny, stosunek bowiem dni pogodnych, do
napélpogodnych i pochmurnych w stanic normalnym jest jak 5,6:9.4:16,0, gdy
tymczasem w b, m. stosnnek ten wynosi jak 2:8:21, Wiatr panujgcy z poczatkn
miesijea polndniowo - zachodni lub zachodni, w Srodkn poludniowo - wsehodui,
przy koncu znown poludniowo - zachodni.
Srednia wysokod¢ wody na rzece Wisle,.......... stép 3 eali 6.9 n.m, polsk
Wysokosd wody najwieksza dochodzila d. 16........ gtop -6 ", B, |,
i . najmniejsza i d.3i4......8t6p 1 , Y,
/
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